

CM de fotbal Rusia 2018 / Etapa a treia a fazei grupelor

Vamos, vamos, Argentina!

S-au disputat și ultimele partide din Grupele C și D de la Cupa Mondială din Rusia, rezultatele de marți seară fiind următoarele - Grupa C: Franța - Danemarca 0-0 și Australia - Peru 0-2 (Carrillo 18, P. Guerrero 50); Grupa D: Nigeria - Argentina 1-2 (Moses 51-pen. / Messi 14, Rojo 86) și Islanda - Croația 1-2 (G. Sigurdsson 76-pen. / Badelj 53, Perisic 90).

În Grupa C am notat primul rezultat de 0-0 la actuala ediție a turneului final, în meciul Franța - Danemarca, în timp ce în Grupa D am asistat la două partide pe viață și pe moarte, calificarea în optimi fiind decisă în ultimele minute ale confruntărilor.

Clasamente finale - GRUPA C: 1. FRANȚA 7p (golaveraj: 3-1), 2. DANEMARCA 5p (2-1), 3. Peru 3p (2-2), 3. Australia 1p (2-5). Franța și Danemarca s-au calificat în optimi. Peru și Australia au fost eliminate.

GRUPA D: 1. CROAȚIA 9p (golaveraj: 7-1), 2. ARGENTINA 4p (3-5), 3. Nigeria 3p (3-4), 3. Islanda 1p (2-5). Croația și Argentina s-au calificat în optimi. Nigeria și Islanda au fost eliminate.

Programul partidelor din optimi se prezintă astfel - sâmbătă 30 iunie, ora 17.00 (la Kazan): Franța (locul 1 din Grupa C) - Argentina (locul 2 din Grupa D); ora 21.00 (la Sochi): Uruguay (locul 1 din Grupa A) - Portugalia (locul 2 din Grupa B); duminică 1 iulie, ora 17.00 (la



Moscova, stadionul „Luzhnikii”): Spania (locul 1 din Grupa B) - Rusia (locul 2 din Grupa A); ora 21.00 (la Novgorod): Croația (locul 1 din Grupa D) - Danemarca (locul 2 din Grupa C).

Joi se vor disputa întâlnirile din etapa a treia în Grupele G și H, urmând să aflăm ultimele echipe calificate în optimi. Programul jocurilor - GRUPA H - ora 17.00: Senegal - Columbia (Samara; în direct la TVR 1 și TVR HD) și Japonia - Polonia (Volgograd; în direct la TVR 2); GRUPA G - ora 21.00: Anglia - Belgia (Kaliningrad, stadion „Spartak”; în direct la TVR 1 și TVR HD) și Panama - Tunisia (Saransk; în direct la TVR 2). Clasamente - GRUPA G: 1-2.

Anglia și Belgia 6p (golaveraj: 8-2), 3. Tunisia 0p (3-7), 4. Panama 0p (1-9). Anglia și Belgia sunt calificate. Tunisia și Panama sunt eliminate; GRUPA H: 1-2. Japonia și Senegal 4p (golaveraj: 4-3), 3. Columbia 3p (4-2), 4. Polonia 0p (1-5).

Miercuri seară, după închiderea ediției, au avut loc patru partide din etapa a treia a fazei grupelor - Grupa F: Coreea de Sud - Germania și Mexic - Suedia; Grupa E: Serbia - Brazilia și Elveția - Costa Rica. Amănunte despre aceste jocuri în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / În cantonamentul din Polonia

Viitorul continuă seria victoriilor în amicale

Miercuri, formația FC Viitorul a disputat a doua partidă de verificare din cadrul cantonamentului din Polonia, jucătorii constănțeni întâlnind echipa poloneză Znicz Pruszków, pe care au învins-o cu scorul 2-0, în urma

amical consecutiv în care FC Viitorul nu a primit gol, reușind să înscrie, de la reluarea pregătirilor, 14 goluri în jocurile de verificare. Pentru FC Viitorul au evoluat următorii jucători: Tordai (46 Buzbuchi) - Băjan (70

ediției, FC Viitorul a întâlnit, la Kielce, echipa Zagłębie Sosnowiec.

În primele două teste susținute în această vară, Viitorul a obținut tot atâtea victorii: 5-0 (Al. Stoica 38, E. Florescu 51, Lyes 57, Chera 78, A. Pitu 90+3) cu Zimbru Chișinău și 7-0 (Cicâldău 23, Vină 30, Ciobanu 55, E. Florescu 58, P. Iacob 67, C. Țiră 80, 83) cu Daleszyce Spartacus.

ÎNCĂ UN JUCĂTOR
TRANSFERAT LA VIITORUL

FC Viitorul a anunțat pe site-ul oficial transferul jucătorului Srdjan Luchin, care s-a alăturat lotului echipei constănțene în cantonamentul din Polonia. În vârstă de 32 de ani, Luchin a semnat un contract valabil pentru un sezon, cu drept de prelungire pentru încă doi ani. Luchin evoluează pe postul de fundaș și în cariera sa a mai jucat pentru formațiile Poli Timișoara, Dinamo București, Botev Plovdiv, FCSB, Levski Sofia și CFR Cluj. Luchin a îmbrăcat de 11 ori tricoul naționalei de seniori a României, pentru care a înscris un gol. În palmaresul său figurează două titluri de campion al României, două Cupe ale României și o Supercupă a României.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



golurilor marcate de Cătălin Țiră, în min. 15, și Alexandru Cicâldău, în min. 82. Fotbaliștii pregătiți de Gheorghe Hagi ar fi putut câștiga mai clar, însă Cătălin Țiră (min. 5), Houri (min. 55), Voduț (min. 57 - mingea a lovit bara) și Cicâldău (min. 90) au ratat ocazii bune de a înscrie. A fost al treilea meci

Mladen), Leca (70 Țiru), Hodorocea (70 Ghiță), Boboc (70 Neciu) - A. Ciobanu (70 Vină), P. Iacob (70 VI. Achim), Houri (70 Vină) - Voduț (70 I. Hagi), E. Florescu (65 A. Pitu, 80 Cicâldău), Țiră (46 Chera, 70 Al. Stoica).

Tot miercuri, dar după închiderea

Pe scurt

Simona Halep, favorită principală la Wimbledon

Organizatorii turneului de la Wimbledon, al treilea turneu de Grand Slam al anului, care va începe la 2 iulie, au stabilit capii de serie din acest an. La feminin, constănțeanca Simona Halep, ocupanta primului loc în clasamentul WTA, este principala favorită, iar Mihaela Buzărnescu este cap de serie numărul 29. Buzărnescu a coborât o poziție, deoarece organizatorii au acordat americancei Serena Williams, de șapte ori câștigătoare a trofeului la All England Club, poziția de cap de serie numărul 25, cu toate că ocupă în acest moment locul 183 WTA. Englezii au ținut cont de faptul că Serena Williams a revenit în circuit după o perioadă de pauză, după ce a născut. Slovaca Dominika Cibulkova, aflată pe locul 32 WTA, nu va fi cap de serie, după ce Serena Williams a fost desemnată favorită numărul 25. La masculin, elvețianul Roger Federer, locul 2 ATP, a fost desemnat cap de serie numărul 1, fiind deținătorul trofeului și de opt ori câștigător la Wimbledon, în timp ce liderul clasamentului ATP, spaniolul Rafael Nadal, este al doilea favorit, având în palmares două titluri la Londra. Tragerea la sorți a partidelor de pe tabloul principal va avea loc vineri, 27 iunie.

„Summer Corporate Games”, mult mai mult decât sport

În această vară, în Constanța și Mamaia, se va desfășura a doua ediție a „Summer Corporate Games”, eveniment sportiv rezervat amatorilor de mișcare, în cadrul căruia se dorește ca iubitorii sportului din firme și corporații să beneficieze de două zile de competiții. Evenimentul se va desfășura la mai multe discipline sportive, alergare pe plajă, fotbal pe plajă, fotbal în 6, volei pe plajă în 4, bowling, biliard, Dragon Boat, înot, tir, tenis de masă, tenis de câmp și padbol, iar organizatorii mizează pe aproximativ 500 de participanți la întreceri. La final, firmele cu cele mai bune rezultate vor fi premiate cu Trofee „Corporate Games”. Partenerii evenimentului sunt Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, Chimpex S.A și Lake View. Festivalul multisportiv „Corporate Games”, care are și o ediție de iarnă, se desfășoară în 28 țări de pe cele cinci continente și este cea mai mare competiție din lumea sportului corporatist pentru amatori. „Este o mare provocare pentru Constanța de a intra în circuitul mondial și de a uni oamenii din firme și corporații prin sport. Încercăm să punem oamenii împreună și încercăm să îi facem să se simtă bine”, a spus Radu Rădulescu, administrator Corporate Games. „Anul trecut a fost un început mai greu, acum lucrurile au o cursivitate. Corporate Games este un proiect extraordinar, în care sunt implicați oameni din diferite domenii”, a declarat Mariana Solomon, director DJST Constanța. Înscrierile se fac online, la adresa www.corporate-games.ro, până la 23 iulie, iar pentru mai multe amănunte cei interesați pot afla informații de la Elena Grapă (director vânzări - telefon 0758.222.241). Activitățile sportive din cadrul ediției a doua a „Summer Corporate Games” se vor desfășura în zilele de 25 și 26 august.